

Debreczeni Független Ujság

pártoktól független politikai napilap.

ELŐFIZETÉSI ÁR:
 Helyben: Vidéken:
 Egy hétre 1 kor. Egy hétre 1 kor. 50 fill.
 Negyedévre 3 Negyedévre 4 50 .

Felolvas szerkesztő:
III. MÓRICZ PÁL.
 Kiadók és laptulajdonosok:
HOFFMANN és KRONOVITZ.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
DEBRECEN,
 Piac-utca 47. és 48. szám.

TÁVIRATOK.

Az orosz-japán háború.

Londonba jó értesülések szoktak érkezni és ott a katonai szakértők már ki is számították, hogy két hónapsem telhet belé és Mandsuria teljesen japán kézbe kerül.

Port-Artúr felmentése nem sikerült, sőt Stackelberg orosz tábornok a felmentő sereggel kelepczébe került, a melyből aligha fogja kivágni magát, bár számra nézve a körülzáró japán sereg sokkal kisebb.

Az élelmezési vonalát már elvágták Stackelberg seregének, amely csak 2 heti élelmet vitt magával és tizenkét napja mult már, hogy elszakadt a mukdeni főseregtől.

Három felől szorongatják már a felmentő sereget Kuroki, Oku és Nodzu tábornok előcsapatai.

Nem szünetel azonban a japán főserg előnyomulása sem Mukden felé. Néhány merész lovas-csapat már Mukden környékén is megjelent. Az oroszok tehetetlenek és csüggedtek. *Kuropatkin* gondolni sem mer arra, hogy Stackelbergnek segítségére siessen, mer' különben az egész orosz sereg csapdába kerül.

Berlinben nagy az érdeklődés és a részvét az oroszok iránt. A császár és vezérkar egyebet sem csinál, mint haditerveket az oroszok részére. Persze a terepviszonyok ismerete nélkül bajos dolog ez.

Pétervárt még biznak. A nagy vereségek nem törték meg az oroszok gögjét. Nem abban biznak, hogy győznek fegyverrel és hadsereggel, hanem — kitartással. Biznak benne, hogy a japánok kimerülnek.

Vladivosztokban nagy az öröm, hogy Skridlov tengernagy kitörése sikerült és néhány szállító hajót elsüllyesztett. Az oroszok ezt nagy tengeri győzelemnek hirdetik, holott éppen nem az. Ha a japánok két első osztályú csatahajót küldhetnek a szállító gőzösek védelmére, ilyen nem várt szerencsétlenségek nem történhettek volna.

Az oroszok célja a japánok tengeri útját folytonos kitörésekkel nyugtalanítani. A fekete tengeri és balti tengeri hajóraj is ezért indul a sárga vizekre.

Port Artur előtt már hetek óta

csak a japán űrhajókat látják feltűnni és a partvidéken a torpedónaszádok czirkálnak. Ugy látszik, Togo a megsérült hajók kijavításával van elfoglalva.

Londonban meg vannak győződve, hogy e hónap végéig nagy események fognak lejátszódni úgy a tengeren, mint a szárazföldi harcztéren.

Vasutasok fizetésrendezése.

Budapest, június 20. A képviselőház ma, hétfőn délelőtt 10 órakor ülést tart, melyen a vasuti alkalmazottak fizetésrendezéséről szóló törvényjavaslat általános tárgyalását folytatják.

Nagy tűz.

Büdszentmihály, június 20. Vasárnap nagy tűz ütött ki, a mely a nagy szél miatt könnyen végzetessé is válhatott volna, felharangozták azonban az egész községet s a tüzoltókkal egyetemben sikerült a tüzet lokalizálni, mielőtt nagyobb kárt okozott volna. Három ház a melléképületekkel együtt teljesen leégett. Rendkívül izgatottság uralkodott a községben és csak a tüzoltók erélyes munkájának köszönhető, hogy az egész község le nem égett.

Készenlétben.

Krakkó, június 20. A gálicziai határon az összes csapatokat készenlétbe helyezték. Hir szerint a német-orosz határon is ugyanily parancsot kaptak Berlinből a csapatok. A határvárosokban hire jár, hogy július elején Orosz-lengyelországot német és osztrák-magyar csapatok fogják megszállani, mert az orosz haderőt a keletázsiai harcztérre viszik. Ha e hir valóban bizonyulna, az a semlegesség súlyos megsértése lenne.

Az új-párt szervezkedik.

Az aradi „Függetlenség“ írja: Az a győzelem, amely t Bánffy Dezső báró a szegedi választás alkalmával az ország legerősebb szabadelvű-párti kerületében vívott ki, arra indította Bánffy híveit, hogy országszerte kibontsák az új párt zászlaját. Aradon is megindult már a szervezkedés, Vincze Miklós törvényszéki bíró vezetése alatt. Már eddig is sok aláírást gyűjtöttek az ügyvédek, hivatalnokok, mérnökök, orvosok körében. Ha elegendő aláírás lesz együtt, akkor megtartják az első szervezkedő gyűlést, amelyen Bánffy Dezső báró, Eötvös Károly, Hock János országgyűlési képviselő

is meg fognak jelenni. A pártszervezkedés oly nagy reményekkel indult meg, hogy a legközelebbi választások alkalmával jelöltet állítanak Eötvös Károly személyében, aki Nagykőrösön nem lép fel többé. Ha azonban őt nem sikerülne felleptetni, akkor Hock Jánosnak szándékoznak felajánlani a jelöltséget.

Pártelnöknek Vásárhelyi Béa főrendiházi tagot, volt országgyűlési képviselőt, az Arad-csanádi vasutak vezérigazgatóját, a kit régi intim barátság fűz Bánffy Dezsőhöz, igyekezzenek megnyerni. A szervezkedő gyűlést még a nyár folyamán megtartják.

Makón is megindult a mozgalom az új-párt megalakítása iránt. A mozgalom élén Návay Lajos dr. alispán, a Bánffy-párt országos bizottságának tagja, továbbá Gerő Géza dr. ügyvéd és Gróff Gyula, gazdasági egyesületi elnök állanak.

Itt említjük meg, hogy az új-párt Szabadkán is erősen szervezkedik.

Vármegyénk és közelvidéke.

Kitüntetett urasszony. Dr. Boda Gyula püspökladányi községi és államvasuti orvos nejét, született Petz Irma urnót, az ottani vöröskereszt fióktelep elnökőjét a király a koronás arany érdemkereszttel tüntette ki.

Ritoókh István kabai ev. ref. igazgatót a vallás és közoktatási miniszter a nevezett miniszteriumban megnyitott közoktatási szaktanácskozmány tagjává meghívta. Ritoókh a szaktanácskozmányban való részvételre a fővárosba utazott.

Az éhínség csillapítása. A balmazujvárosi nagy munkanélküliség miatt az éhínség van kitörőben. A szegény munkás családok száza éheznek már. A község képviselőtestületét éppen ezért vasárnap délelőttre sürgősen összehívta Kaszás József főjegyző. A képviselőtestület előtt nem kellett ecsetelni a munkásnép kiáltó nyomorát, mert hiszen azt Balmazujvároson ösmeri mindenki, de segíteni a bajon nem tudnak, mert a nagyuradalmak tulajdonosai szívtelenül nézik a jó magyar nép nyomoruságát. A képviselőtestület elhatározta, hogy a község egyik 20.000 koronás alapjából segélyt nyújt az inaségeseknek és a nyomorba jutottak segélyezését nyomban meg iskezdi.

A szoboszlói gazdák méltatlan terheltetése. A szoboszlói F. H. írja: A földművelésügyi miniszter ráhuzta a szoboszlói határ jó részére az ármentesítési adót. Ötven esztendő óta még a szegény Kösély sem áradt ki annyira, hogy kárt csinált volna és a Tisza vizéből is csak néha-néha jutott a szoboszlói határra és akkor is hasznót csinált, mert rétjeinket, legelőinket gazdagította s így állatállományunk gyarapodására jótékonyan hatott. A Tiszát több mint

ujjászervezett szocialista párt 11 tagu bizottsága (földmunkások) kereste fel vasárnap szerkesztőségünket és kijelentették, hogy nem való az a hír, mintha ők népgyűlésre engedélyt kértek volna. Nekik eszük ágában sincs sztrajkolni, sőt a míg az aratás, illetve munkaidő tart, még gyűlésekkel sem vonják el magukat a munkától. Nagy Sándor, aki az ő nevében kért engedélyt, jogtalanul bitrolja az ő ezimüket, akit különben is kiküszöböltek a pártvezetőségből.

— **Kést rántott a rendőrré.** Vasárnap délután nagy verekedés történt **Schwarcz Lipót** Csapó-utca 99. sz. a. kocsmájában. A kocsmáros és **Tóth András** napszámos közt nézeteltérés történt, amelyet a kocsmáros hatalmas pofonokkal akart ki egyenlíteni. El is verte szörnyen a szegény napszámost, akinek az arca merő vér volt, mikor **Nagy Lajos** 53. számú rendőr odaérkezett. **Szabó József** napszámos amint a rendőrt meglátta, kést rántott és meg is mártogatta volna benne, ha a rendőr hirtelen rá nem veti magát és a kést ki nem csavarja a kezéből. A merénylő **Szabó József** ellen **Nagy Lajos** rendőr, a verekedő **Schwarcz Lipót** kocsmáros ellen pedig **Tóth András** napszámos emelt panaszt.

— **Dalestélyek.** A debreczeni munkás dalegylet július hó 2-án, szombaton az Arany Bika dísztermében **Keller Sándor** egyleti — karnagy vezetése mellett **Veres Tóni** h. bőszőrményi zenekarának közreműködésével zártkörű dalestélyt rendez. — A „Kossuth dalkör” július hó 3-án **Kökert Gusztáv** karnagy vezetése és **Veres Tóni** zenekarának közreműködése mellett a nagyerdei „Dobos” pavilonban tartandó zártkörű dalestélyt rendez. Jegyek előre válthatók: **Benyáts Emil** piac-utcai, **Medgyasszay Sándor** Degenfeld-teri és **Kontsek Kornél** piac-utcai üzletében.

— **Rozikát hazatoloncolják.** Gyenge szívü teremés lehet **Juhász Rozika** kabai leányzó. Nem tudott beletörődni a gondolatba, hogy a szeretőjétől elszakadjon, aki a császár sóltan kenyerének a togyasztására fogtak Debreczenben. A 16 éves leány utána szökött és itt esavargott Debreczenben. A szülei kívánságára most a rendőrség hazatoloncolta a szererelmes Rozikát.

— **Leütött süteményáruló.** Vakmerő rablás történt vasárnap délután a vagon-gyári telep megett. Két esavargó megtámadta **Kálmán Imre** süteményárust és botokkal leütötték, kirabolták. A leütött és kirabolt süteményárust eszméletlen állapotban találta a csendőrőrsjárat és beszállította a kórházba. A leütött ember állapota súlyos.

— **Tilos a nóta.** A vasárnapi munkaszünet öröme tulságosan beitalozott **Tóth István** kefégyári munkás. Vigan danolt a hatvan-utczán. Máskor ritkán lehet látni arra rendőrt, de hát most az egyszer éppen arra vitte a **Tóth István** balvégzete. — A rendőrőrsjárat először udvariasan figyelmeztette a föllitalozott magyart, de az nem hajtott a szóra, sőt a rendőröknek támadt. Feljelentették, aminek a vége birság lesz.

— **Leütött kőmives legény.** Vasárnap délután, a hatvan utca végén **Fekete István** majoros a furkós botjával leütötte **Harangi János** kőmives legényt. Szerencsére a rendőr kéznél volt és az esetleges vérengzést azzal akadályozta meg, hogy összeszedte a tanyai emberektől a furkós botokat.

— **Roszul lett az utczán.** Vasárnap délután a Hungária-kávéház előtt összeesett az utczán egy idős uri nő, akit hirtelen gyengeség fogott el. A fiatal **Weichinger** kávéháztulajdonos részesítette első segélyben.

— **Elveszett.** Az ondódi iskolától a Kádár dűlőig terjedő uton elveszett egy csomag szerszám. Megtaláló keretik vagy az ondódi új iskolába, vagy **Simonffy u. 27. sz.** alá bevinni, ahol is illő jutalomban részesül.
x **Képkerekek,** tükrök, fésűk, kefék, illatszerek, szappanok, mindenféle uti táskák és kofferek igen olcsó szabott árak mellett kapható **Mentze Henrik** újdonságok áruházában **Piacz- és Szentanna-utca sarkán.**

Olvasóink rovata.

Panasz a Csillag utczából.

Tisztelt Szerkesztő Ur!

Bár alighiszzük, hogy sikere lesz, mégis adjon helyet panaszos sorainknak. Mert mi rólunk, **Csillag-utczai** lakosokról és háztulajdonosokról, a kik pedig szinte nem vagyunk mentesítve a pótdózás terhei alól, megfellekedtek már teljesen a mi érdemes városüzemeltetők uraink. Pedig, mint is azt hittük, mint a jó 3-dik kerületbeliek, hogy a 48-as polgármester választásával valahára a polgárok érdekére, a közérdekre is egy szebb világ derül.

Sajnos, hogy keservesen kellett csalódunk! Sajnos, hogy a függetlenségi polgármester uralkodása alatt is a köznek a rovására virágoznak a kaktusz bokorként tüskés, szomjas magánérdekek. A közvagyonból, melyben a mi pótdóznok forintjai is ott szerepelnek, csak arra futja, a melynek befolyásos emberek és érdekek a bábái.

Mi **Csillag-utczai** lakosok, a mi széles, hosszú, sugárutnak is majdnem beálló utcánkkal csaknem abban az állapotban vagyunk, mint a török-tatár járás idejében az őseink.

Ennek az utczának esatornázása nincsen. És ámbár egyike a legforgalmasabb debreczeni utczáknak, szárazságban a fojtó port, esőzés idején a kocsigagy ragasztó sárt élvezzük itt és az utczakövezéseknek csak az újságból olvassuk a hírt. Még az irigység bűnébe is beleesünk, midőn a mi következően poros vagy sáros utczánkba kitekintve, olyanokat olvasunk, hogy némely vagyonos, a szőlőben kint lakó urnak a kényelmére, az erdőalján már még kövezett körutat is akar építtetni a mindenható **Aczél Géza** főmérnök ur. Bezzeg mi **Csillag-utczai** száz és száz polgárok nem jutunk senkinek sem az eszébe. És ha már kövezésünk, esatornázásunk nincsen, legalább gázlámpával elkápráztathatnák a szemünket. Az adózásaink és pótdózásaink fejében hadd vakulnánk a fénytől, a mikor már a gázokat is maga a nemes város gyártja és mint hirdetik: kitűnő haszonnal. Hát legalább a gázlámpást ne sajnálnák már tőlünk a ránk eső — pótdó arányában.

És mivel tudjuk, hogy a függetlenségi polgármester és a főmérnök ur szétnek erősztik ezen panaszos sorainkat, előre is engedelmet kérünk arra a tek. Szerkesztő urtól, hogy becses lapjokban máskor is életjeit ad hassunk magunkról;*) mert nagyon, de valami nagyon megfellekedtek a belső urak, a mi **Csillag-utczánkról**, mintha nem is debreczeni adófizető polgárok, hanem konyari lakosok volnánk.

Debreczen, 1904. június 18.

Kiváló tisztelettel

Több Csillag-utczai háztulajdonos.

*) Szívesen foglalkozunk a polgárság jogos panaszával; sőt majd személyes tapasztalatok után is számolunk a **Csillag-utczai** nagy árvaságról.

Szerk.

REGÉNY-CSARNOK.

Ki hát a gyilkos?

Bűnügyi regény az amerikai életből. 27.

— Vigyazzon, még megbánhatja dicsekvését.

— Csöppet se félek.

— Szeretnék valamit kérdezni öntől.

— Tessék.

— Ki az az idősebb hölgy az ön házában? Az édes anyja? Tudja ő, hogy a fia milyen gazember?

— Nem avattam bele az én magánügyeimbe — felelte a gazficzkó természetes hangon.

— Iris nem felesége önnek?

— Nem bizony.

— Hát **Alstine**-kisasszony nem tud az ön terveiről, hogy milyen gazságokat tervez az ő vagyonával.

— Csak nem vagyok olyan ostoba, hogy eláruljam magam.

— Nehány pillanatig hallgatott a titkos rendőr, majd élesen a gazficzkó szeme közé nézve kérdezte:

— Csak azt nem tudom elképzeini, hogy a csavargó körmei közül miért mentett meg engem legutóbb és vitt a házába? Mért nem adta föl akkor nekem az utolsó kenetet?

Bareswell, mert hiszen ő volt, halkan nevetett.

— Még ön nem ösmér engem, kedves **Keene** ur, pedig tudhatná, hogy én vagyok a leggyöngédebb embere a világnak. A szívem nagyon gyöngé es így részvételt viseltem ön iránt, de meg az en tiszta szándékaimról is biztosítani akartam.

Ez a magyarázat azonban sehogy sem tetszett a titkos rendőrnök. Meg volt győződve róla, hogy a gazficzkó nem úgy adja elő a történeteket, amint valóban megestek.

— Belátom, hogy egyetlen óráig sem szabad lett volna önt elszalasztanom, mikor **Bane Viktoria** megöletését fölfedeztem.

— Kár az ilyen szóbeszéd. Láthatja, hogy a körmeim közé került és gondom lesz rá, hogy a napvilágot többé ne pillantsa meg. Ilyen körülmények közt nincs okom hazudozni. Biztosíthatom azonban önt arról, hogy a leánynak még a hajszálát sem érintettem. Ebben a dologban teljesen ártatlan vagyok. Csintalankodtam vele ugyan, kissé, de minden komolyabb szándék nélkül. Erre esküszöm.

Természetesen a titkos rendőr egyetlen szavát sem hitte, bárha a gazficzkó ünnepléses hangon erősítette is igazát. Hogy pénzhamisító volt **Bareswell**, amiért **New-Yorkban** körözték is, arról meg volt győződve a titkos rendőr. De azért most is úgy képzelte, hogy **Bordine** és **Bareswell** ugyanaz a személy. A nagy hasonlatosság meg őt is meglevesztette. Ennek a csodálatos hasonlatosságnak lett ez a bonyodalmás bűnper a következménye.

— No de semmi kedvem, hogy a mai estét az ön szórakoztatásának szenteljem. Ennek nem volna semmi oka — mondta **Bareswell**. Most már vége legyen a haszontalan szöfecsérlésnek.

Oly kegyetlen határozottsággal mondta ezt, hogy a titkos rendőr mindjárt arra gondolt, hogy őt meg akarja gyilkolni. Bár még a feje szédült az ütéstől, elhatározta, hogy nem adja oly olcsón az életét.

Alig fejezte be szavait **Bareswell**, mikor **Keene** raugrott és mindketten a földre zuhantak. A földön hemperegtek, dulakodtak és a győztes a titkos rendőr lett volna, ha **Bareswell** segítséget nem kap. A jövővénny a revolvere agyával fejbe vágta **Keene**t, aki erre eleresztette ellenfelét és ajultan terült el a nyirkos padlón.

— No most már ártalmatlanná van téve megint ez a kopó — mondta Jounce Perry, akinek a hangját a titkos rendőr megismerte.

— Megmentettél pajtás, no ezt sohasem fogom elfelejteni, örökké hálás leszek érte — mondta Bareswell.

— Vigyázzon erre az emberre Jounce, megcsalja — hörögte a titkos rendőr.

Bareswell dühösen ráugrott és öklével fejbe vágta, mire a szerencsétlen elhallgatott. Az eszméletét is elvesztette és nem tudott többé róla, hogy mi történt vele. A két gazember megragadta az eszméletlen embert és a szoba egyik sarkába lökték. A tolvaj lámpa még égett és kísérteti és fényt vetett a két gazfickóra. Jounce a czimborájához fordult, a ki a falon rejtekajtót fedezett fel és kinyitotta Dohos levegő csoport feléjük.

— Mi ez itt? — kérdezte a csavargó.

(Folytatjuk.)

Nyilttér.

SZOLYVAI

Ásványviz.

Elsőrendű szaktéríték vegyelmzése alapján lithion tartalmánál fogva kiváló hatású **köszvény-, vese-, hólyag-, bajknál, ugyisintén gyomor-, torok-, tüdő-, gége-bántalmaknál.**

Eredeti tulajdonságát éveken át megtartja a palaeozokban.

Vasmentes! Könnyen emészthető! Csiramentes!

Borral igen üdítő ital!

Kapható minden jobb fűszerüzletben és az

Uradalmi ásványvizek bérlőségénél

Szolyván (Bereg megye).

Prospektus kívánatra ingyen és bérmentve.

Apró hirdetések.

10 szóig 40 fillér, azontul minden szó 2 fillér. A egkisebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűből szedett minden szó 4 fillér.

Eladó egy nyilas föld házzal együtt. Téglás-kert II. járás 14. szám.

Állást keres. Egy intelligens, szerény igényű fiatalabb ember, ki megbízhatóságáról igen jó bizonyítványokkal rendelkezik, bármely mérsékelt díjazás mellett irodai vagy más megfelelő alkalmazást keres. Czim a kiadóhivatalban.

Harisnya kötőde Debreczen, Piac-utca 32. **Fischbein Katalin** (Schwartz Arminné.) Elvállal harisnyák kötését és **fejelést** igen mérsékelt áron.

A Honvéd-utcának legszébb helyén 30-ik házszámmal szemben ujonnan épült 4 szoba, fürdő szoba, konyha, kézi kamara, üveges verendával, 2 pince, 1 fás kamara külön udvarral augusztus hó 1-re, esetleg azonnal is

kiadó.

Értekezhetni lehet **Herény Pál Péterfia 61. sz.**

Konyári sóstó fürdő

október hó 1-ig nyitva áll.

Tiszta szikes fürdők és kifogástalan, szép lakó szobák jutányos ár mellett rendelkezésére áll a t. fürdő közönségnek.

Prospektust és egyéb felvilágosítást ingyen küld

FRANK, fürdőintéző.

MIHALOVITS J.

gyógyszertára s gyógyszerészeti műlaboratoriuma a „Kigyó”-hoz

Debreczenben, Főtér 31. sz.

Ajánlja a következő, közkeveltségnek örvendő készítményeit:

Harmat-crème arczzépitő s bőrápoló kenőcsét, mely teljesen ártalmatlan, nem zsiroz, tehát nappal is használható s az arcznak üdéséget, finomságot s hamvasságot kölcsönöz. Az arczot tisztítja s fehériti. Kiváló eredménnyel használható arczvörösség, májfolt, sömör, szeplő s egyéb tisztátalanságnál. **1 tégely harmat-crème ára 1 korona.** A kréméhez használandó poudér, a

Harmat-arczpor, mely az arcznak üde, ifjú színt kölcsönöz, háromféle színben kapható u. m.: fehér, rózsás s crème színben. Kitiünő illata, teljesen ártalmatlan volta s finomsága által vekeedik minden más készítménnyel. Jól tapad és igen jól fed. **Próbadoz ára 50 fillér. A Mollitergin** Nagyobb doboz 1 és 2 kor.

arcz s különösen kéz-ápoló folyadék, mely a bőrnek se-lyemszerű légyságot, bársonyszerű finomságot kölcsönöz. Fehériti az arcz- s kéz-ápoló. Teljesen ártalmatlan. Nem zsiroz s nem piszkítja a ruhát. Hatása bámulatos s rögtöni! Napégette vagy szélkifujta kezeket vagy arcz-ápoló a legrövidebb idő alatt üdév, finommá tesz. Megbarnult kezeket, eldurvult kéz-ápoló fehérré, puhává változtat. **Egy üveg Mollitergin ára 1 korona.**

Mihalovits J. gyógyszerésze a „Kigyó”-hoz Debreczenben.

Dr. Borsos-féle

Növényi-hajszesz. Meggátolja a hajkihullást, a fejbőr megkopását, a hajvégek megtörését s megóvja a fejbőr betegségeitől. Illata kellemes. Hatása biztos. Használata egyszerű. Nem zsiroz. Nem piszkítja a fehérműt. Teljesen ártalmatlan. Elősegíti a hajnövést. **1 üveg hajkenőcs ára 1 vagy 2 korona.** **Növényi hajkenőcs.**

Dr. Borsos-féle Azok részére, a kik a folyadékot nem kedvelik s inkább a kenőcsnek barátai, készül ugyanolyan ható anyagból s ugyanolyan kiváló hatású hajkenőcs is, mint a Borsos-féle hajszesz. Ezen hajkenőcs is teljesen ártalmatlan. Hatása gyors, biztos! **1 tégely hajkenőcs ára 1 korona. iztelen csukamájolaj** A Mihalovits-féle iztelen s szagtalan készítmény, mely undort nem okoz s e végből a gyermekek azt szívesen szedik. A Mihalovits-féle

China-bor	} 1 üveg ára
China-vas-bor.	
Condurangó-bor.	
Pepsin-bor.	

1 kor. 60 fill.

Szomorodni borból kiváló gondtal készült gyógyborok, melyek gyógyérték tekintetében versenyeznek minden e nemű készítménnyel.

Nagy raktár bel- és külföldi gyógyszerkülönlegességekből.

De

De

A

Halá

lapszerkes

a minden

Áprill

len megle

ország, ho

forogni. M

Napo

nehézedett

megannyia

ták a 20-a

léstől. S m

nem tetsze

Minth

hordó köz

ide-oda rö

lanatok ala

is a hordó

meg itt is,

miatt a re

ményekép

minden me

egésztét ké

ott egy-eg

egy-egy ki

megállt a

Csak

állithatni, h

volt készitv

Legalá

mány és L

ott más fel

állandóan g

volt ott má

mást követ

zösen érzet

összetömör

tióba kerge

hallatlan er

vezér láb a

meget meg

Igenis,

az a Máv.

felbujtás, az

zéseért kér

Igy áll

nyájunk elé

pesti kir. tö

ságos itélet

hogya mi biz

a személyes

védésére, a

rendőrség

Mihalovi

Ajánlja Har

sen ártalm

a Harmat sz

rózsás crém

Berlini Fetspu